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Luxer Room
informações técnicas
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Luxer Room
Trilho padrão

verifique o acesso aos 
parafusos de ajuste e o 
correto alinhamento entre 
os montantes antes de 
fixar o montante na parede
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Suporte de parede

Pé nivelador

Antes realizar o corte, 
verifique se a posição 
do canal para inserção 
do trilho eletrificado 
(opcional) está à direita 
conforme indicado no 
desenho

Corte realizado
pelo cliente
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Corte realizado 
pelo cliente

Trilho eletrificado para prateleiras com luz de LED
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Inserção do trilho 
eletrificado por cima

Pé nivelador
com a inserção do 
elemento isolante para 
trilho eletrificado

Suporte de parede

Antes realizar o corte, 
verifique se a posição 
do canal para inserção 
do trilho eletrificado 
(opcional) está à direita 
conforme indicado no 
desenho

Corte realizado
pelo cliente

Trilho eletrificado
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Luxer Room
Binario standard  - Montagem em ângulo.
Alterne a colocação do espaçador e dos suportes para fixação na parede.

Espaçadores Suportes de parede

Pé nivelador
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Antes de realizar o 
corte, verifique se 
a posição do canal 
para inserção do 
trilho eletrificado 
(opcional) está à 
direita conforme 
indicado no 
desenho.

Corte sob
medida

do cliente
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Trilho eletrificado para prateleiras com iluminação LED – Instalação em canto.

Trilho eletrificado
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Espaçadores Suportes de parede
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Pé nivelador com a 
inserção do elemento 
isolante para trilho 
eletrificado

Antes de realizar o corte, 
verifique se a posição 
do canal para inserção 
do trilho eletrificado 
(opcional) está à direita, 
conforme indicado no 
desenho.

Inserção do trilho 
eletrificado por cima

Corte sob
medida

do cliente

Corte sob
medida

do cliente
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erifique o acesso aos 
parafusos de ajuste e
o alinhamento correto 
entre os montantes antes 
de fixar o montante na 
parede

Se houver, fixe e alinhe o perfil de canto.
Em seguida, prossiga com os demais montantes, sempre verificando o paralelismo entre eles. 
Recomendamos checar o paralelismo dos encaixes inserindo 2 suportes.
Para um alinhamento perfeito dos montantes, consulte a seção "Ajustes"

Luxer Room
Instruções de montagem

espaçamento de montagem

 pré-estabelecido
Opcional
Escovinha para 
fechamento do vão do 
trilho
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Dimensões dos painéis e clipes de fixação
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distância entre montantes

L (painel) = distância entre montantes - 6 mm (tolerância 0/-4 mm)

apenas clipe

com 1 espaçador

com 2 espaçadores

Espessuras dos painéis: de 12 mm a 19 mm
No caso de espessuras inferiores a 18 mm, utilize os espaçadores conforme indicado

Clipes autocentrantes 
para fixação dos 
painéis
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Luxer Room
Cálculo da dimensão do painel para montagem em ângulo e terminais de fechamento                 
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卡扣

卡扣 + 1 垫片

卡扣 + 2 垫片

L (painel) = distância entre montantes - 6 mm (tolerância 0/-4 mm)
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0/+25 mm

31 mm
± 12 mm

±4.5 mm
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Ajustes

Ajuste vertical do pé nivelador Ajuste lateral do montante
simples ±4,5 mm

Ajuste frontal do montante
simples

Ajuste lateral do 
montante de canto

Ajuste frontal do montante de canto

O ajuste frontal de um montante gera o 
deslocamento lateral do outro

Cota de partida recomendada

Cota de partida recomendada


